Bapuant Ne 70

IIpu BBINONHEHHU 3aJaHUN C KPATKHM OTBETOM BIIMIIMTE B IOJIE JUIL OTBETa HUQDY,
KOTOpas COOTBETCTBYeT HOMEpy NpaBHIBHOTO OTBETa, WM YHCIO, CIIOBO,
HOCJIeOBAaTEeNbHOCT, OykB (cioB) mnum 1udp. OTBET ciemyeT 3amuchiBaTh 0e3
Mpo6eToB M KaKUX-TUO0 JOMOTHUTENBHBIX CHUMBOJIOB. JIpOOHYIO YacTb OTAENSHTE OT
LENION NECSTUYHOMN 3anaToi. ENqMHULIBI N3MEpEHuil M1caTh He Hy>KHO.

Ecnu BapUaHT 3ajaH YYUTEJIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3arpy3UTh B CUCTEMY OTBEThL
K 3aJaHusIM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. VYaurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTKUM OTBETOM M CMOKET OLCHUTH 3arpy’KCHHBIE OTBETHI K 3a/laHUSAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricTraBneHHBIC yaureiaeMm Oas OTO6paS}ITCH B Bamei
CTAaTUCTHKE.

1. Vxaxwurte ¢yHKIUIO, rpaguk KOTOPOH ModyueH U3 rpaduka GyHKIUU
Y = SINX CABUIOM €ro Ha 3 €IMHUYHBIX OTPE3Ka BBEPX BIOJIb OCH OpJHHAT:

a) y=sin(x+3)
6) y=sin(x—3)
B) y=sinx+3
r) y=sinx—3

2. Haiinure paguyc chepsl, IIomaas IOBEPXHOCTH KOTOPOH paBHa 36 T
2
cM”:

a) 9cm
0) 3cm
B) 6cM
r) I,5cm

3. Bommcmare: log, /525.

4. Pemmre HepaBeHcTBO: 70 F > —

49°

9]

. Pewnre ypaBHeHue: log%x —log,x=0.

6. PebOpo kyba paBHO JuaroHaiM TpaHH Japyroro kyoa. Haiiaumrte oTHO-
LICHHE UX 00BEMOB.

7. Haiigure, mpu KakMx 3HAYCHHUSIX TEPEMEHHON BEPHO pPaBEHCTBO:

sin(3m—x) — Cos(g +x) =3.

8. Pemmnre ypasuenue: 3-4" 4+ 6" =2-9%.
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10. Pa3Beprka OOKOBOIW MOBEPXHOCTH KOHyca — mosykpyr. [Tnomans

9. Pemmre ypaBHEHHE:

OCEBOT'0 CEUCHHUS KOHyCa paBHa 9v/3 cm2. Haiizre 06bem KOHyca.
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